

El Guadalete.

Table with columns M, T, N and rows for Jerez to Sevilla, Cadiz, and Sanlucar.

Los Martes, Jueves y Sabados sale un tren para Sanlucar a las 7:30 de la mañana, regresando a las 9:30 de la misma, en los mencionados dias.

Fuera En Jerez. Un mes. 2 ptas. Un año. 22:50.

ANUNCIOS a precios convencionales.

Redaccion y Administracion, Compas, 2.

PERIODICO POLITICO Y LITERARIO.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852.)

AÑO XXXVIII.

Jerez de la Frontera: Jueves 2 de Junio de 1892.

Núm. 11.104

El Guadalete.

TRABAJAR PARA LO PORVENIR.

No puede calcularse el tiempo: pero, es indudable que en la lucha por la existencia...

ta de trabajo, preguntarán qué hará la población aumentada por la higiene si no hay labor para la masa de gentes que se consagra a las operaciones de la agricultura.

La agricultura puede ser, y debe ser, en España la verdadera base del trabajo para una gran masa de población.

Importa mucho, que cuantos están en el caso, y en el deber de cuidar de los intereses nacionales, todos aquellos que sienten patriotismo hondo y no eludan la oportunidad de practicarlo, consagren sus esfuerzos a estas cuestiones trascendentales, pensando que su solución es la transformación de España.

E. D.

LO DEL «MODUS VIVENDI».

«Difícil será registrar en las fastos de la Historia de España, un ejemplo de abdicación semejante al que acusa el convenio concertado con Francia.»

Sería preciso, para esta analogía, volver los ojos a los dias de Godoy.

Vamos a prescindir, despues de tantas pruebas como suministra la palpitante historia de los últimos años, del hecho de que los conservadores han usado como ariete principal para derribar a los liberales de la cuestión arancelaria.

Desde 1881 en que se discutió el tratado con Francia—aqueel tratado que será siempre una demostración del acierto y prevision del partido liberal—los conservadores han cifrado todas las venturas del país en la elevación arancelaria, declarándose partidarios cerrados de esta política.

Con este solemne compromiso subieron al poder, y oprimidos por las imprudentes prendas soltadas, confeccionaron un arancel que, al verlo de cuerpo entero, el gobierno se asustó, teniéndolo en cartera una porción de meses y no publicándolo en la Gaceta hasta el 1.º de Enero de este año.

Y continuó encarpelado, en efecto, para todas las naciones que quisieron prorrogar sus tratados, menos para Francia, que no quiso aceptarlo, originando este pleito las declaraciones y protestas de los Sres. Cánovas y duque de Tetuan.

Estas declaraciones se las ha llevado el viento; mejor dicho, se han retirado vergonzosamente sus autores, y frente de un Gobierno extranjero.

Y ahora, como El Correo, en repetidos artículos, especialmente en el publicado el Jueves último, haya demostrado que el gobierno carecía y carece de facultades legales para hacer convenios debajo de la tarifa mínima antes del 1.º de Julio, sin la ratificación legislativa, ahora se sale con la superchería de decirse en el preámbulo del decreto de hoy, que no aceptada todavía por el poder legislativo la resignación de las facultades que aquella ley (la de 20 de Enero de este año) otorgó al gobierno, nada impide, a juicio de éste, el hacer uso de ellas una vez más.

Se necesita toda falta de aprensión, para hacer ante la Reina y el país semejante afirmación, porque en primer lugar se trataba de una autorización a fecha fija, que hacía en verdad ocosas las declaraciones de los Sres. Cánovas y duque de Tetuan, y despues porque el Sr. Cánovas en el Congreso resignó explícitamente los poderes, y renunció a la autorización (palabras textuales del presidente del Consejo), y por tanto el duque de Tetuan en el Senado declaró «que desde hoy (1.º de Febrero) el gobierno CONSIDERABA EXTINGUIDO SU DERECHO a usar de la autorización.»

Enfrente de estas palabras, que significan todo lo que puedan decir, con audacia escandalosa, los ministros en el preámbulo

del decreto de hoy, nada menos que dirigido a S. M. la Reina?

«¿Qué idea tendrán los ministros del entendimiento de la Reina; y qué idea del profundo respeto que la deben?»

Bien es verdad, que en el mencionado preámbulo, nos encontramos con otra audacia, que no ha podido menos de llamar nuestra atención, y es la de decir, «que las ventajosas que por el convenio de hoy se conceden a Francia, se hablan ofrecido ya a esta nación anteriormente.»

En esto hay una notoria inexactitud, porque lo que el gobierno español ofreció, fué la prórroga por ambas partes del tratado de 1882; pero lo que se concede ahora a Francia, es la prórroga de aquel tratado por parte de España, sin que Francia nos conceda a nosotros nada de lo que en él nos favorecía.

¿Cómo tiene, por tanto, el gobierno el valor de decir lo que dice en el preámbulo?

Lo curioso será ver lo que diga el gobierno francés en su preámbulo, que leeremos con cuidado cuando lo conozcamos.

«Ha de ser indiferente, en el orden económico, que un concierto que pudo ser aceptado en Enero, se acepte ahora, dejando pasar cinco meses, durante los cuales han sufrido incalculables daños la producción vinícola, el comercio y otros ramos de la riqueza pública?»

Y en el orden de la moral política, puede admitirse que un mismo gobierno represente dos políticas arancelarias, completamente distintas y contradictorias?

La nota cómica en esta tragedia corresponde darla a los que han hecho el arancel; porque de fijo que reniegan de su negra suerte al ver que, tras tantos apuros, a nadie al cabo se va a aplicar el tal arancel.

Urge, pues, que las minorías mediten toda la gravedad de estas cuestiones, y las lleven a las Cortes, porque las Cortes tienen indudable derecho a discutir las incoherencias cometidas, y a que se les someta para su ratificación el convenio concertado.

(El Correo.)

LOS VINOS EN LONDRES.

El mercado de vinos y espíritus presenta esta semana alguna animación, pero concretada en su mayor parte a las operaciones en las grandes partidas de Oporto, puestas simultáneamente a la venta pública en esta semana. El primer día de venta, en la subasta de Southard & Co., no estuvo muy animado, pero en los dos siguientes se ha notado mucho movimiento, pues de gran número de centros comerciales del Reino Unido y aun del extranjero, han llegado negociantes para tomar parte en la subasta.

En otras operaciones efectuadas se han vendido varias partidas de vino tinto común italiano, desde 36 1/2 hasta 47 1/2 cheineses la bordelesa de 46 galones; otras de siciliano, de buen color, entre 37 y 40 chelines la misma medida; otras de tinto de California, de medio color, que han conseguido de 35 a 45 chelines por bordelesa: varias de Tarragona, de mucho color y cuerpo, realizadas a 8 libras esterlinas la pipa de 115 galones; otras de la misma procedencia, de color claro y mucha fuerza alcohólica, cotizadas entre 7 y 7 3/4 libras por pipa, y varias partidas de vino de Canarias, unas tinto y algo dulce, otras dorado, todas realizadas entre 10 y 10 3/4 libras los 115 galones.

Se han hecho también algunas operaciones con tinto de Alicante, vendiéndose los muy ricos en color y en azúcar a 12 1/2 libras la pipa de 115 galones y a 6 el seco. Un moscatel de Alicante ha alcanzado 11 libras la misma unidad, y varias partidas de vinos argelinos se han colocado a 3 3/4 libras por bordelesa los blancos, y a 3 y 3 1/2 los tintos.

«MEETING» DE HUELGUISTAS.

Valladolid 30 (10:35 noche.) Al meeting celebrado a las once de la mañana en la Plaza de Toros, han asistido 2.000 huelguistas.

El presidente, Eliseo Antuña, comenzó recomendando la misma sensatez y cordura que hasta aquí, esperando fundadamente que no se turbaria el orden ni por un momento.

El secretario leyó el acta de los trabajos de la Comisión permanente, dándose cuenta de la última resolución de la Compañía, negando las pretensiones de los obreros o rebajando diez por ciento en el personal.

También se leyó un documento de los operarios de la conservación de la vía, adhiriéndose a la huelga. Estos operarios no han acudido hoy.

Ambos documentos han sido muy aplaudidos. La presidencia formula tres preguntas: «Acuerda la Asamblea que continúe el trabajo de nueve horas?»

Contestación unánime: ¡No! Que fué repetida dos veces. «Acuerda la Asamblea transigir en lo tocante a la reducción del 10 por 100 de personal?»

«¡Mucho menos!» «Acuerda la Asamblea persistir en la huelga?»

«¡Sí! ¡Sí!»—exclamaron todos. (Nutridísimos aplausos.)

Se acuerda que siga la misma Comisión en la dirección de los trabajos, pues en este momento comienza la huelga.

Propone el presidente que todos los concurrentes se hagan solidarios de la huelga para afrontar unidos las consecuencias de ella, y así se acordó por unanimidad, con gran aplauso de los asistentes.

La reunión se disolvió con el mayor orden.

El meeting ha revestido trascendental importancia, máxime porque la actitud energética de los huelguistas, colocados hasta ahora dentro de la ley, no se sabe a donde podrá llegar.

El acto ha merecido unánimes elogios, por su sensatez y cordura.

Esta tarde han faltado también al trabajo muchos obreros del depósito de máquinas, que en su mayor parte se han adherido a la huelga general.

Se ha celebrado otra reunión con el mismo objeto por el Centro federalista.

En ninguna de las dos reuniones ha tenido que hacer la menor observación el delegado del Gobierno.

La huelga reviste cada vez mayor importancia y preocupa más y más la atención del público.

ALREDEDOR DEL MUNDO.

SUMARIO

Producción artificial del cansancio.—¿Existe el microbio de la fatiga?—Veneno y contraveneno.—El hombre y los animales, dotados de la incansabilidad.—¿Llegaremos a pasarnos sin sueño?—El ministro a palos.—¿De quién es mi brazo?—Un invento militar importante.—El proyectil luminoso.

¿Quiéren ustedes tener el aspecto y las molestias de una persona que ha corrido mucho, incluso las agujetas y hasta las palpitations de corazón? ¿Preferieren ustedes que les crean agotados por el trabajo intelectual?

Pues todo ello es fácil de conseguir sin moverse de una butaca y sin atormentar el cerebro con la más leve idea.

El profesor Mosso ha descubierto la manera, y no hay más que poner en práctica su teoría.

El sabio italiano ha cogido un poco de sangre a perros que acababan de dar una larguísima carrera y la ha inyectado a otros que no se hablan movido y que estaban, por lo tanto, perfectamente frescos y reposados. Casi al momento los segundos han presentado iguales síntomas que los primeros. Las pruebas se han multiplicado, y Mosso, despues de ellas, ha podido formular una teoría completa sobre el cansancio físico e intelectual, más temible este último que el otro, porque ataca más directamente a los músculos y a los nervios.

Naturalmente, despues de tales experimentos, lo primero que ocurre es la idea de si también el cansancio tendrá sus microbios, cuando con tanta facilidad se trasmite por medio de una inyección subcutánea. Pero la respuesta científica es que no existe tal microbio, ni hay tiempo para que se forme organismo alguno en el breve espacio que con un ejercicio violento basta para producir la fatiga.

¿Cómo han producido entonces efectos de contagio las inyecciones practicadas por Mosso? Por una razón muy sencilla: porque la fatiga es resultado de un envenenamiento de la sangre. Precipitada por un ejercicio violento la combustión animal, ésta se hace de un modo imperfecto y la sangre se intoxica; por eso, si entonces y antes de que haya tenido tiempo de purificarse se la inyecta a otro animal sano, el veneno penetra en la sangre de éste, produciendo los mismos fenómenos.

Lo importante de las teorías del sabio italiano, es que conocidas las causas de la fatiga no será imposible remediarla. Siendo hacedero producirla por medio de una inyección, otra inyección la hará desaparecer con rapidez no menos pasmosa. Sólo hay que analizar el veneno que la produce y aplicar el contraveneno que indican la química ó la experiencia.

Imagínese el beneficio que tal descubrimiento produciría a la humanidad.

El hombre, dotado del don de la incansabilidad y secundado por animales igualmente incansables, vendría a ser una especie de Dios.

Avanza un poco más el profesor Mosso en sus investigaciones: descubre el veneno que produce el sueño, vengan luego los químicos a revelar su contraveneno, y con él y el antitoxico del cansancio haremos alargado en un tercio la duración de la vida, que más de un tercio de ella gastamos en dormir y en descansar.

La crónica de tribunales de la semana da de sí dos pleitos curiosos.

Uno pudiera titularse: «El ministro a palos» y el otro, «De quién es mi brazo?»

El rey de Siam, queriendo darse aires de civilizado ante el mundo, envió el año pasado a Europa al príncipe Damrong con el encargo de que le buscara un presidente del Consejo de ministros. El príncipe halló lo que necesitaba en la persona de un abogado belga residente en el Cairo, y cerró trato con él. Mr. Jacquemins se comprometió a servir de primer ministro al rey

de Siam y estudiar con minuciosidad el problema de la apertura del país a los europeos y de la construcción de vías férreas. El monarca oriental, en cambio, se comprometía a mantener al belga en su puesto de primer ministro, a darle su absoluta confianza, a pagarle 20.000 duros de sueldo al año y a señalarle un palacio en la capital y un bungalow en el campo para su residencia. Todo estaba firmado y convenido, cuando Mr. Jacquemins recibe el ofrecimiento del cargo de procurador general del tribunal mixto de apelación en Alejandria, dotado espléndidamente, y lo acepta. El rey de Siam se puso furioso al saberlo; si llega a tener al belga al alcance de su mano, lo decapita sin más formación de proceso. No pudiendo hacer esto le ha demandado ante los tribunales de Egipto, pretendiendo obligarle a ir a Siam de primer ministro.

El otro pleito ha sido entablado no por un rey sino por un muchacho a quien le cortaron un brazo en un hospital inglés. El chico y su padre reclamaron el brazo, pero los médicos se negaron a darlo y de aquí el pleito. Desgraciadamente el muchacho falleció los pocos dias, antes de que los tribunales pudieran dictar juicio sobre tan extraordinario litigio, y aun cuando el padre ha seguido adelante el pleito, los magistrados no han querido reconocer que el brazo de una persona muerta sea materia heredable.

Los italianos acaban de hacer dueños de un invento de guerra interesante.

Hace tiempo se presentó al director de artillería un jovencito revelando que habia descubierto una materia luminosa extraordinaria; se hicieron experimentos con ella, dieron resultados y el gobierno animó al jóven, que es pirotécnico, a que perfeccionara su invento.

Al cabo de un mes el pirotécnico se presentó con un proyectil cóncavo que, disparado por un cañon, revienta al tocar un obstáculo cualquiera, esparciendo la materia de que está lleno, y que inflamándose produce un disco luminoso de una intensidad grandísima, que su inventor calcula en cien mil bujías.

Comprendiendo la inmensa utilidad que el proyectil luminoso puede tener en campaña, el gobierno italiano estudia la construcción de un cañon capaz de lanzar estos proyectiles a diez ó doce kilómetros; por lo menos, con objeto de reconocer de noche con la ayuda de la repentina iluminación las posiciones enemigas más distantes.

El jovencito ha pedido 100.000 pesetas por su invención. A peseta por bujía de potencia luminosa, no es caro.

WANDERER.

LA FUGA DE UNA ACTRIZ

Un periódico de Granada da cuenta de una historia de amor en la que figura como protagonista la señorita doña Carmen Alfaro, que formaba parte de la compañía de zarzuela que dirige el maestro Cereceda, que actúa en estos dias en Lisboa, lugar de la ocurrencia.

«Se ensayaba el primer acto de la ópera Carmen en el coliseo del Recreo, y estaba en escena D. José pronto a cantar el dúo con Michaella, cuando se vió que la tiple Alfaro, encargada de este papel, no se encontraba en escena.»

El maestro quedó con la batuta suspendida, los violines emudecieron y el avisador corrió a llamar a la tiple.

Antes de llegar al camarín comenzó a gritar:

«¡Alfaro! ¡Mujer, que va a cantar la Michaella!»

Mas cuando se acercó al cuarto, vió que la puerta estaba cerrada.

«¡Caracoles!»—exclamó.—«No está la Alfaro.»

Retrocedió el avisador a dar parte de lo que sucedía.

Todo el mundo quedó sorprendido. ¿Estaría enferma? se preguntan. Mas si lo estuviera, debería haber avisado.

Por no suspender el ensayo el maestro cantó la parte de Michaella y siguió el ensayo de la ópera hasta el fin.

Luego que terminó, todos los artistas empezaron a comentar lo que le habria sucedido a la Alfaro. Cada uno daba su parecer, mas uno de ellos acertó a decir:

«¡Esa mujer se ha fugado!»

«¿Cómo? ¿Con quién?»—preguntaron los otros.

Entonces aquel dijo que con un español que llegó la víspera y a quien vió en amoroso coloquio con la tiple. No podía ser otro. Sabíase que de un andaluz estaba, la tiple Alfaro enamorada. Todo en ella eran suspiros y arranques tristes desde que llegó a Lisboa.

Comía poco, meditaba mucho. Pasaba horas enteras echada de bruce en el alféizar de su ventana, contemplando el azul del cielo, la verdura del arbolado y el tierno pajar de los pajarillos. Estaba visiblemente apasionada.

Cuando el andaluz llegó, toda aquella romántica melancolía se transformó en ruidosas expansiones de júbilo. ¡Alfaro reía, Alfaro cantaba, Alfaro brincaba de contento! ¡Semejaba un canario cautivo a quien de improviso le hubiesen abierto la puerta de la jaula! Estaba pronta a romantar el vicio.

Le dijeron al verla tan contenta: «¿Qué alegría tienes, Alfaro! y ella repuso: ¡Me siento hoy contenta!»

Pidió la cuenta en el hotel, la pagó; vistió despues un traje de camino, y se fue.

La empresa dió parte del hecho a su consulado. Y como la tiple no puede, por el contrato que tiene hecho, abandonar la compañía sin pagar la respectiva multa, se mandaron telegramas a la frontera, para que fuera detenida y vuelta a Lisboa la fugitiva.

¿Será alcanzada?

Fiestas del Corpus y Feria Real en Granada.

AÑO DE 1892. Darán comienzo el 15 de Junio con la diana y la publicación de las fiestas. Rúa a favor de beneficencia en los paseos y jardines del salón. Velada en Bibarrambra, en cuyo centro se colocará un artístico monumento...

Cuentos del Presidio

—Pobre hombre! exclamó la mujer del comandante del presidio:— No se quería marchar. Estuvo hasta que cerraron. Suplico que ya que no le permitieron estar aquella noche junto a su hijo le dejen...

No pudo concluir la mujer su enumeración, porque su esposo, agotada la paciencia, hizo ademán de descargar un puñetazo que hubiera derribado la vajilla y partido el roble...

—Entre usted... ¿acuérese usted... más acá... a mi lado... ¿Qué desea usted?— Pasar la noche en compañía de mi hijo...

—Pero señor—dijo el anciano compungidamente y con lágrimas en los ojos.— ¡Si mi hijo no me hace pasar ningún trabajo!

—Siempre la misma historia—interrumpió el comandante haciendo un mohín de incredulidad y disgusto.

—No señor, no es la misma historia. Mi hijo está purgando culpas... ajenas. El que debiera estar aquí dentro no es él.

El comandante hizo un extraño mayor que si le hubieran dado parte de haberse fugado una brigada.

parece que no fui yo, sino él quien me hizo echar mano a la navaja y partírole el corazón. Aquello fué cobrarme en sangre y contraer una terrible deuda con la justicia.

—Yo he sido el matador. Estoy a la disposición de ustedes. Ordenó el comandante que padre e hijo se instalasen cómodamente en una de las habitaciones de su pabellón...

—Mi comandante, se ha quebrantado sin novedad la disciplina. RAPAFEL SALILLAS.

EL ACÓNITO. Otro de los vegetales que han logrado atraer la atención popular y han servido para cuajar en su turno interesantes mitológicas tradiciones, es el acónito.

Quiéno no conoce esta planta venenosa, con cuyo zumo preparaba Medea los menajes necesarios a sus artes de magia y de encantamiento?

Entre las que a este propósito podríamos reproducir, existe una, bien triste por cierto, que repiten los campesinos helvéticos durante las veladas de invierno...

Refiere la tradición, cómo cierta huérfana a quien opusiera su tutor insuperables obstáculos en sus amores con vehementísimo manco...

—No disputaremos la mayor ó menor eficacia del acónito, como veneno absorbente de grande actividad; pero es lo cierto, que la tradición afirma no haber vivido los amantes...

A estas propiedades corrosivas y de efecto rápido, háse debido sin duda, el que los indios designen el acónito con la palabra ativishá...

GINÉS ALBEROLA. INDICE de las disposiciones con tenidas en el «Boletín Oficial» DIA 31 DE MAYO.

R. D. del ministerio de Estado sobre aplicación de tarifas a los productos de Francia. Edicto del Puerto de Santa María subastando el suministro de materiales que se necesitan durante el año económico de 1892 93.

Otro de San Roque subastando el suministro de raciones a los presos y servicio del alumbrado público. Otro de Alcalá del Valle arrendando el arbitrio sobre degüello de reses.

Relacion de los pagarés de compradores de bienes nacionales existentes en la Depositaria Pagaduría de esta provincia. Cédulas de notificación, requisitorias y edictos de los juzgados de La Línea, Estepona y Jerez, sobre asuntos diversos.

DESDE CADIZ. NOTAS DIARIAS. Hoy se ha verificado la subasta de los derechos de consumos de esta capital.

Para mañana está citada la Junta Provincial de Sanidad.

El Ayuntamiento de Bornos, remite para su aprobación las Ordenanzas Municipales. Han pasado a informe de la Comisión provincial.

Ha vuelto a encargarse de la Alcaldía de Ceuta, D. Ricardo Cerni. Informado por la Delegación de Hacienda, pasa para el mismo trámite a la Comisión provincial...

Se ha acordado, conforme lo propuesto por la Comisión provincial, se devuelva al Ayuntamiento de San Fernando, para que subsane un error, el expediente de arbitrios que tiene remitido.

Con informe favorable de la Junta local, se han remitido los presupuestos de material de las Escuelas públicas de Benaozaz.

A las ocho de la mañana se ha reunido la Junta provincial del Censo, bajo la presidencia del Excmo. Sr. Marqués de Casinas y asistiendo los vocales Sres. Genovés, Toro, Regife, Feria, Nicolau, Chorro, Peman y Martínez...

El acto, que fué secreto, duró unas tres horas; parece que hubo bastante discusión. F. SANTOMÉ. Cádiz 1.º de Junio de 1892.

Gacetas. CORRESPONSAL EN PARIS PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS Sr. D. A. Lorette, rue Caumartin 61

Establishment for vaccination With calf lymph. Charles Renner M. D.—LONDON. DEPÓSITO GENERAL: HONDA 12.

LA DE JEREZ RESTAURANT. PLATO DEL DIA. Perdiz al torno. Menudo a la andaluza.

Efemérides: DIA 2 DE JUNIO. 1439.—En esta fecha otorgó el rey don Juan II, real Cédula a D. Diego Fernandez de Zurita...

1837.—Batalla de Barbastro entre cristinos y carlistas. 1859.—Derrota de los austríacos en Turbigo.

Hace algunos días que reseñábamos los últimos exámenes verificados en la Escuela gratuita de San José, que dirigen los Hermanos de la Doctrina...

Tócale la vez hoy a la establecida en Vallesquillo, calle de Ventura Misa, también bajo la dirección de los mismos venerables Hermanos.

Poco ó nada podemos agregar a lo entonces dicho, pues sometida esta Escuela al mismo régimen que la anterior, administrada la enseñanza bajo idénticas bases...

Los ejercicios de correcta lectura, los conocimientos de religión y moral, así como los elementales de geografía, gramática, aritmética y geometría...

Terminados los exámenes se procedió a la distribución de premios y regalos que recogieron los agraciados con infantil alegría.

los con que construir ó reconstruir una Plaza de Toros, daremos la debida noticia a nuestros suscritores.

En muchos círculos se decía ayer que debe esperarse no tarda mucho alguna iniciativa para hacer posible la construcción de un nuevo Teatro.

La sesion Municipal celebrada anoche estuvo poco concurrida. Asistieron a ella el Alcalde Sr. Velarde y los señores Blanco, Granado, Rodil, Obeso, Lassaletta, Cambas y Gonzalez del Villar.

Se aprueba la distribución de la dozava parte del presupuesto municipal para el mes de Junio.

Se da cuenta de un oficio del Sr. Arquitecto titular acompañando el plano para hacer una modificación en la fachada de la Audiencia...

Se aprueba la ejecución de varias obras en los Pabellones del Cuartel Depósito de Sembrantes.

Se aprueba el pliego de condiciones para subastar un solar en la calle Larga, esquina a la de Eguilaz...

La Buena Madre de las Hermanitas de los Pobres, pide la exención del impuesto de consumos para los artículos que en el Establecimiento se consuman.

El Sr. Blanco pide que pase a la Comisión el asunto para que dicamine con arreglo a los antecedentes que haya y después del estudio necesario para apreciar el importe cuya exención se solicita.

El Sr. Lassaletta es de la misma opinión que el Sr. Blanco y se acuerda pasé el punto a la Comisión...

El Sr. Gonzalez del Villar pide que el Municipio adquiera, con destino a las Escuelas públicas, algunos ejemplares de la obra del Sr. D. Baldomero de Lorenzo...

El Sr. Cambas se queja de que las ropas y muebles de las personas que mueren de enfermedades contagiosas se queman en las hoyancas...

Restaurant Los Cisnes. PLATO DEL DIA. Pollos con tomates.

Es muy justa la queja que formuló anoche en la sesion municipal el señor Cambas. Ayer sin ir más lejos, se quemaron varias ropas de cama y muebles en la plaza del Carbon.

Varias distinguidas y bellas señoritas, nos ruegan supliquemos en su nombre al Sr. Alcalde que mande encender diariamente las farolas de la Alameda de Cristina.

Como la importancia de la súplica no es grande, y abundan poco las distracciones, no dudamos que será tomada en cuenta, por lo que anticipamos las gracias.

Ayer han terminado en el Asilo de San José los piadosos ejercicios del mes consagrado a la Santísima Virgen.

Ha llamado la atención el coro de preciosas voces que ha entonado sus cánticos a la celestial Señora dirigido por la distinguida profesora Srta. D.ª Serapia Cisneros.

Concluida la procesion niños muy pequeños recitaron tiernos endechos a la Virgen pura.

La concurrencia fué numerosisimay la banda del Hospicio acompañaba al acto. Felicítanos a la Sra. Superiora Sor Victoria, a Sor Dolores encargada en la Iglesia...

AYER SE HA VERIFICADO EN LAS Casas Consistoriales la subasta de Vales Municipales. Del acto que estuvo muy concurrido, no podemos dar los datos por no haberlos recibido...

Segun noticias fidedignas durante el mes de Mayo se han vacunado en la Casa de Socorro unas 400 personas.

Por la guardia municipal se entregaron ayer a las Autoridades dos detenidos reclamados por los juzgados.

Por el regidor de turno en la Plaza de Abastos, Sr. Solano, se decomisaron ayer 138 kilos de pan feitos de peso.

A los señores extractores. Los Sres. Santalla y Coll, ofrecen sus servicios al Comercio para el embarque de vinos por el Trocadero...

«La Crónica». Este colega publica anteanoche lo siguiente: «A NUESTROS SUSCRITORES.

Teniendo necesidad de efectuar obras en el local en que se imprime nuestro periódico, y deseando introducir en él algunas reformas, hemos acordado suspender por breves días su publicación.

Terminada ayer la novela y finalizado hoy el mes, nos despedimos en este número de nuestros lectores, esperando que el reaparecer encontraremos su consecuente apoyo...

Por la aplicación de la tarifa mínima de Francia, pagarán todos los vinos españoles 5 francos menos por hectolitro que en la actualidad.

Los vinos de 9 a 9.º, devengan ahora 10,80 francos por hectolitro; los de 10 a 10.º, los de 11 a 11.º, 13,50; los de 12 a 12.º, 15,12; los de 13 a 13.º, 16,68; los de 14 a 14.º, 18,24.

Importa también no olvidar que como Italia, Portugal y otros países no están convenidos con Francia, a sus vinos se les seguirá aplicando en las Aduanas de la vecina República la tarifa máxima...

Segun cálculos aproximados adquiridos en Rioja, ascienden a cinco millones de cántaras las existencias de vinos que se hallan en las cubas a disposición de los compradores.

Audiencia de lo Criminal.

Juicios señalados para hoy: Seccion 1.ª—Juzgado de Santúcar. Procesado, Faustino Blanco Osorio, por atentado. Letrado, Sr. Cortina. Procurador, Sr. Santos. Juzgado de San Miguel. Procesado, José Piñero Tamayo, por descaño. Letrado, Sr. Camacho Morphi. Procurador, Sr. García Piñero.

Seccion 2.ª—Juzgado de Arcos. Procesado, Cristóbal Lopez Fernandez, por hurto. Letrado, Sr. Sanchez Guerrero. Procurador, Sr. Rosa.

Partidas de vinos exportadas

por la bahía de Cádiz: Para Maracaibo, 132 botas, 1 cuarta y 36 cajas. Para Londres, 455 botas, 1 media, 7 octavas y 125 cajas. Para el Havre, 55 botas, 1 media y 600 cajas. Para Cotte, 5 botas. Para Amberes, 30 botas y 118 cajas. Para Tánger, 2 botas, 1 cuarta y 1 caja. Para Génova, 2 barriles. Para Marsella, 9 botas, 3 cuartas y 1 caja.

Noticias de Sevilla: Ha sido nombrado arquitecto del Arzobispado de Sevilla, D. Juan Talavera.

La distinguida esposa del director de El Español, D. Antonio M.ª Ojal, se encuentra enferma de algun cuidado. Quiera Dios conceder un pronto alivio a la paciente.

Ayer salió de esta capital con direccion á Medinasidonia el distinguido literato Doctor Thebussem y su hermano el señor D. Francisco Javier Pardo de Figueroa.

Segun hemos oido decir, parece que en breve establecerá su residencia en Sevilla el ilustre Cardenal Gonzalez.

El ministerio de la Guerra ha aprobado la concesion de veintiseis mil duros con destino á reparaciones de importancia en el Hospital Militar de esta plaza. Las obras comenzarán en breve.

Se ha elevado á la superioridad una nueva solicitud por los lesionados en el hundimiento de una casa en la Resolana de la Macarena, pidiendo que se recompense á los Guardias civiles que intervinieron en este desgraciado accidente.

Cortamos de un periódico de San Sebastian:

«El conocido industrial de esta ciudad, D. Mariano Ferraz, ha construido un aparato automático de su invencion para vender periódicos.»

El Heraldo de la prensa, que así se llama el aparato, es de lo mas ingenioso y práctico que conocemos.

Consiste en una artística caja sobre una elegante columna, adoptando una y otra la forma de un farol de metro y medio á dos metros de altura.

En los lados de la caja superior y debajo del título de cada periódico, hay una pequeña rajita y otra mayor más abajo. Por la primera se echa una moneda de cinco céntimos y por la segunda sale el periódico.

Tiene el aparato tambien un contador, que consiste en una esfera como la de un reloj, cuya manecilla va marcando en la esfera el número de periódicos vendidos.

Cuando estos se han concluido en el depósito interior, se cierra la boca receptora del dinero.

De este modo no hay engaño para el comprador.»

Espárrago colosal. — En Montesecho Maggioro ha producido un cultivador, Agustín Balestra, un espárrago colosal.

Mide 13 centímetros de circunferencia y pesa 205 gramos.

Solo tiene 25 centímetros de largo, porque ha sido cortado de modo que resulte blando y comestible.

Burleta. — Dice Alberto Millán en El Figaro:

«Los periódicos han anunciado que M. Emilio Zola ha terminado su nueva obra La Debacle, invirtiendo quince meses para escribir las 1.033 páginas de que ésta consta.»

Para demostrar al público la cantidad y calidad de nuestras informaciones, vamos á dar los siguientes datos:

El maestro ha usado para escribir las 1.033 páginas 503 plumas de ave, 225 blancas y el resto amarillas.

El último capítulo, sin duda para imprimir más energía á la frase, ha sido escrito con pluma de acero.

Ha consumido en las 1.033 páginas, cinco litros 25 centilitros de tinta negra y medio litro de tinta roja para determinados pasajes. (La tinta roja tiene el don de inspirar al maestro cuando su imaginación se fatiga.)

Para secar las cuartillas ha necesitado cuatro manos de papel secante.

Figuran en la novela 48 personajes principales, muchos cuerpos de ejército y una docena de individuos que pertenecen á la historia contemporánea.

Durante los quince meses que ha durado la labor, M. Zola ha bebido 780 botellas de cerveza y 500 tazas de café.

De la novela no decimos nada, porque eso no tiene importancia.»

Realiza curaciones verdaderamente asombrosas. — (Cuidado con las imitaciones.) Jerez enero 20 de 1885. — Hace ya más de tres años que casi diariamente vengo usando en las afecciones que la creo indicada la magnífica Emulsion Scott de aceite de higa-

do de bacalao con hipofosfitos de cal y sosa. Durante este tiempo he visto curaciones admirables de afecciones escrofulosas de tuberculosas y en enfermedades de los huesos; raquitis infantil, como que un 80 por 100 de los enfermos en que la he usando se han salvado con ella. Hoy, pues, á Vds. mienhorabuena por tan preciosa adquisicion, y les autorizo para que en bien de la humanidad puedan hacer el uso que gusten de este certificado.

EDUARDO GUZMAN. Médico de la Hospitalidad domiciliaria.

Anuncios de interés.

FRANCISCO BLANCO BRAGUERISTA DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE CÁDIZ. Reduce toda clase de hernias, por antigua y dilatada que sea, llegando á su curacion por medio de sus aparatos mecánicos, con llaves presoras y formas especiales no conocidas hasta hoy. Pasa á domicilio para toda persona que necesite de su facultad. San Francisco 8.—CÁDIZ. Recibe los avisos en Jerez, D. José Domínguez, en la imprenta de este periódico.

Se vende lana superior, rior, de Lebrija, de la ganadería de D. Francisco Carrasco, en la Lancería, núm. 6, almacén de curtidos. 8-2

EN LA calle de D.ª Juana de Dios Lacoste, antes Carpintería alta, núm. 9. plazoleta) se arrienda un estenso partido de casa con once habitaciones, incluyendo una amplia galería, todas con buenas luces. En la misma finca darán razon.

Recaudacion de Contribuciones de Jerez de la Frontera.

Los señores Contribuyentes que no hayan satisfecho las cuotas del Tesoro público y Municipales correspondientes al cuarto trimestre del presente año económico por Territorial é Industrial, podrán hacerlas efectivas sin recargo alguno, en las oficinas de esta Recaudacion, situadas en la calle de Pedro Alonso número 19, en el improrrogable plazo de diez dias, que empezarán á contarse el 1.º del próximo Junio desde las ocho de la mañana á las dos de la tarde; en la inteligencia de que los que así no lo hicieron, habrán de satisfacer los recargos y apremios señalados con arreglo á la Instrucción; advirtiéndose así mismo que según lo dispuesto por el Real Orden de 15 de Febrero de 1889, los señores Contribuyentes apremiados en un trimestre que soliciten pagar las cuotas del siguiente, dentro del plazo voluntario, tienen derecho á verificarlo sin recargo, siempre que acrediten haber pagado el trimestre anterior.—Jerez 30 de Mayo de 1892.—El Recaudador, Bartolomé Chacon.

La Cerería y Agencia funeraria de Francisco de P. Arcila y Navarro, se ha trasladado á la calle del Porvenir, núm. 4, frente al convento de las Angustias.

En una casa que no es

de pupilos se desea asistir y admitir en familia á una ó dos personas.—Informarán en la imprenta de este periódico.

Don Francisco de Puga,

ha trasladado su domicilio y gabinete de Consultas médico quirúrgicas á la Corredora, núm. 49. Horas de consulta de 12 á 1 de la tarde.

A 4 PESETAS

En la Librería, Larga 33, se vende papel de periódicos por arrobas, al precio de CUATRO PESETAS.

TALONES

DE EXPEDICION

DECLARACIONES DE ADUANAS

para el envío de paquetes postales al extranjero, por ferro-carril. SE VENDEN: LIBRERÍA, LARGA 33.

Se vende una vajilla antigua inglesa; un servicio de cristalería

id; un filtro grande id; para agua; dos escaparates grandes, uno con puertas de cristales; y otros varios objetos. En la Porvera, núm. 9, de 2 á 4 de la tarde y en el Establecimiento de D. Pablo de Vera, Larga, núm. 44, darán razon.

COKE Y CARBONCILLA

á 2 pesetas quintal Llevado á domicilio desde 5 quintales en adelante.—Depósito y avisos CALLE DEL SOL NÚM. 7.

CRISTÓBAL COLON

ALONSO SANCHEZ

DESCUBRIMIENTO DEL NUEVO MUNDO por el presbítero

Dr. D. Baldomero de Lorenzo y Leal.

Esta obra se halla de venta, al precio de

3 PESETAS

cada ejemplar, en la Librería calle Larga, núm. 33, en la de D. Miguel Gener, Larga, núm. 14 y en la de D. Serafín Rodríguez, Tornería, núm. 8.

CASA DE SOCORRO DE ESTA CIUDAD

Nota de los servicios prestados en este establecimiento durante la semana próxima pasada. Heridas curadas por primera intencion. 91 Curaciones practicadas. 102 Individuos vacunados. 147

Total. 270

Jerez 30 de Mayo de 1892.—El Secretario, José Fernandez.

Regido Municipal del Distrito de Santiago. REGISTRO CIVIL MOVIMIENTO DE POBLACION EN EL DIA 1.º Matrimonios. D. Francisco Pozo Lopez con D.ª Teresa Menacho Nieto. Nacimientos. Vitoria Gonzalez. Defunciones. D. Pedro Perez Vilches. D.ª María de Gracia Moreno y Zuleta. D.ª Carmen Caballero Rajel. D.ª Carmen Esquerra Vento. D.ª María Calle Pacheco.

CANTON MILITAR DE JEREZ.

ORDEN DE LA PLAZA DEL 1.º DE JUNIO 1892. Servicio para el día 2. Parada, Extremadura. Presidente de la junta de provisiones, el comandante de Vitoria, D. Tomas Martin Gonzalez. Hospital y provisiones, Vitoria, segundo capitán. Vigilancia por la plaza, los cuerpos de la guarnicion. De orden de S. E., el primer teniente secretario, Francisco Castellano.

ESTADO DE SERVICIOS MUNICIPALES.

DIA 31 DE MAYO.

HOSPITAL DE SANTA ISABEL. Enfermos existentes en el día anterior. 139 Entrada en el día de la fecha. 9

Total. 148 Baja por curados. 11 Idem por fallecidos. 1 Existencia que queda. 147

CEMENTERIO.

Cadáveres sepultados.—Hombres, 0.—Mujeres, 0 —Niños, 4.—Niñas, 1.—Total, 5.

HOSPITALIDAD DOMICILIARIA.

Papeletas expedidas en este día. 59 Recetas servidas por la Farmacia del Hospital. 188 Nocturnas que se pagan de este capítulo. 25 Transeuntes socorridos. 3

CARCEL.

Presos existentes del día anterior. 219 Entrados en el día de la fecha. 4

Total. 223 Han salido. 3

Quedan. 220

Matadero de Jerez de la Frontera.

Reses degolladas en el día 1.º

Table with 3 columns: Reses, Peso, Precio. Ganado vacuno 17 2130-010 kilos 1'88 pta. Lanar. 43 566-400 » 1'16 » Machos cabrios 00 00-00 » 0'00 » De cerda. 13 1109-000 » 1'95 »

Boletin Religioso.

JUBILEO CIRCULAR.—San Marcos. MAÑANA.—Dicha iglesia. SANTO DE HOY.—San Marcelino y San Pedro Exorcista. MAÑANA.—San Isaac monge, Sta. Oliva vg. y el Bto. Juan G.]

IGLESIA DE SANTO DOMINGO.

La Venerable Congregacion del Sagrado Corazon de Jesús, celebrará sus ejercicios mensuales el Viernes 3 del corriente, á las siete de la tarde y la Misa de comunión á las ocho de la mañana. Dichos ejercicios se aplicarán en sufragio del alma del Sr. D. Salvador Raso, (Q. S. G. G.)

IGLESIA DE LA VICTORIA.

Mañana viernes, último del Trecentario de San Francisco de Paula, la fiesta de costumbre por la mañana, y por la tarde á las cinco y media, exposicion del Santísimo Sacramento, visita, santo rosario, plática, lectura del trecentario, gozos del Santo y reserva de S. D. M.

IGLESIA DE SANTA MARIA DE GRACIA.

La santa Escuela de Jesús Crucificado celebra el septuagésimo tercer aniversario de su fundacion. En los tres dias de Pascua de Pentecosté 5, 6 y 7 habrá ejercicios espirituales á las cinco y media de la tarde, y el día 7 será la Misa de comunión general á las siete y media de la mañana; por la tarde terminan estos cultos con la bendicion de S. D. M.

TELEGRAMAS

Madrid 31, 1 tarde.

El ministro de Negocios Extranjeros, francés, ha expresado á nuestro Gobierno sus deseos de que envíe cuanto antes los delegados españoles que se entiendan con el ministro de Comercio para concertar el tratado definitivo.

La sesion del Congreso no ha ofrecido interés.

Se discute el presupuesto de Fomento. Alvarez Capra consume el primer turno en contra de la totalidad y combate el dictamen.

Contéstale Diaz Gallego.

En la sesion escasa concurrencia.

En el Senado explana una interpelacion sobre el modus vivendi D. Venancio Gonzalez.

Comienza recordando la campaña oposicionista que los conservadores hicieron á los liberales.

Hace un parangón entre las cuestiones arancelarias de entonces y las de ahora.

No censura al gobierno por el modus vivendi convenido hasta el 30 de Junio, pero dice que aquél ha quebrantado el precepto constitucional, fijando para despues de Junio el cambio de tarifas mínimas, cuando la autorizacion que concedieron las Cortes expira el 30 de Junio.

Aparte de esto, se reserva tratar la cuestion en la fecha en que termine el cambio de tarifas.

Lamentase de que el Gobierno haya concedido á Francia la tarifa convencional para 82 artículos, cuando Francia en Enero la pedia para 12.

Vaticina lo que ocurrirá en el mes de Junio, abasteciéndonos Francia de cuanto quiera y consiguiendo esto, nosotros mucho menos, respecto á dicho país.

Rodriguez Arias ha aceptado la Capitania general de Cuba.

Hay disgustos entre Romero Robledo y Azcarra acerca de la cuestion de clases pasivas. Romero se ha quejado á Cánovas y le ha dicho que se halla dispuesto á dar una real orden prohibiendo que se pague á las clases pasivas de Ultramar.

Cánovas ha dado un banquete en obsequio del embajador francés Roustan. Asistieron varios embajadores.

En el Senado, continúa D. Venancio su discurso, declarando que España debe resistirse á desacreditar sus vinos, pues resulta que los vinos de más de 11 grados de alcohol pagaran en Francia 14 pesetas.

Añade que los gobiernos que se equivocan deben dimitir.

Contéstale el Duque de Tetuan, enumerando las dificultades que encontró para negociar el tratado definitivo.

Defiende la legalidad del modus, afirmando que ha usado de la autorizacion para prorrogar los tratados y que lo obtenido es un éxito para el Gobierno.

Levántase la sesion.

En la Camara de los Comunes de Londres, se aceleran las discusiones para poder cerrarlas en 25 de Junio.

En reunion celebrada hoy por la minoria republicana de la coalicion, ocupóse esta en las autorizaciones que se piden en el presupuesto de ingresos.

Acordóse considerar cada autorizacion como un proyecto de ley y emplear tres turnos en contra, presentando las enmiendas que se crean oportunas.

Azcarate combatió el monopolio de las cerillas fosfóricas.

Anoche á las once y media se produjo un formidable incendio en el depósito de la compania de ómnibus instalada en la plaza de la Bastilla, de Paris, quedando completamente destruido por el fuego que envolvió al edificio en el espacio de diez minutos.

De la cuadra en que habia 600 caballos se consiguió sacar 500.

Tambien se sacaron algunos ómnibus, quedando muchos destruidos.

Varios bomberos resultaron heridos. Las pérdidas son enormes.

Telegrafian de Roma que en la Cámara de los diputados ha presentado el ministerio un proyecto autorizando al gobierno para celebrar un convenio comercial provisional con España.

12.400 ABANICOS DEL JAPON sin aumento de precios por los cambios. PRECISA VERLOS PARA JUSTIFICAR SU BATURA. DESDE 25 CÉNTIMOS CAMISERIA-CENZALVEZ ALGARVE, NÚM. 17.

Aumenta en Paris la creencia de que los anarquistas han recurrido al procedimiento del incendio.

La catástrofe de Corbeil se les atribuye. Resulta que no hubo explosion y se quemaron 5.000 quintales de trigo.

Cerca de Fontainebleau estallaron ayer cuatro incendios, destruyendo diez hectáreas.

En la selva de Senast otro incendio.

En Arcachon otro incendio en un bosque del Estado.

Tambien se ha incendiado el parque de Troye, quedando destruidas varias granjas y seis casas.

En Bourges estalló una bomba de polvorafrente al cuartel de la gendarmeria sin ocurrir desgracias.

Madrid 31 de Mayo de 1892, á las 6 de la tarde.

En el Congreso se activa la discusion de los presupuestos, y en el Senado Cánovas defiende el convenio realizado con el Gobierno francés nsistiendo en que es ventajoso para España.

Corren rumores de que el Banco bajará el descuento.

Un incendio en Moscou ha destruido sesenta casas.

Un despacho de Valencia (Venezuela) que publica «El Heraldo de Nueva York» dice que el crucero de tercera clase de la marina de guerra española de 935 toneladas, 5 cañones y 1.500 caballos «D. Jorge Juan», encalló cerca de Punta brava, pero que pudo ser puesto á flote y remolcado á la Guayra.

La fiebre amarilla se habia presentado, ocurriendo algunos casos en la tripulacion de dicho buque.

El Jueves es esperado en Pernambuco el vapor «Silvertown», que conduce el cable trasatlántico de la compania Sud-americana, que ha de unir directamente á España con el Continente Americano.

CORTINAS-PERSIANAS CONCLUIDAS Y COLOCADAS A 2 pesetas vara cuadrada. LANCERIA NÚM. 15 (ESTERERIA).

Monseñor Da Silba obispo de Me-liapol, saldrá hoy de Roma para Lisboa siendo portador de la Rosa de Oro con que Su Santidad ha agraciado este año á la Reina Amalia de Portugal. Consolidado, 72'35.

CAMBIOS.

Londres 27'90 Paris 11'00

Madrid 1.º de Junio de 1892, á las 10 de la mañana.

La «Gaceta» publica una Real orden disponiendo que á las mercancías francesas pendientes de despacho en el día de hoy se les aplique la tarifa convencional, exigiendo los certificados de origen. Se exceptúan los aguardientes y alcoholes franceses, á los cuales se les considerará como á los alcoholes alemanes.

Rodriguez Arias ha aceptado la Capitania general de Cuba, y el general Chinchilla le sustituirá en la Capitania general de Andalucía.

Los gobiernos de Francia y Alemania se han adherido oficialmente á la conferencia monetaria, la cual se celebrará seguramente para la fecha fijada.

Los despachos de Berlin dicen que en los círculos oficiales se ignora aun la fecha definitiva en que se celebrará la anunciada entrevista del Emperador de Alemania y el Czar de Rusia.

Los mercados de cereales de Francia presentan mejor aspecto, en vista de las noticias menos pesimistas que se reciben de los departamentos. En el mercado de Paris, siguen los precios manteniéndose con bastante firmeza, pero las ventas son muy escasas, pagándose los trigos del país de 23 á 24'75 los cien kilos.

Los trigos extranjeros son más solicitados pagándose de 20'85 á 21 francos los de California, á 23'25 los de San Luis y de 20'35 á 20'50 los de Walla.

De Inglaterra telegrafian que el temporal de lluvias ha ocasionado bastantes daños en los campos, y que los precios de los trigos se mantienen muy firmes.

VAPORES DE IBARRA Y C.ª SEVILLA.

Servicio regular de vapores entre Burdeos, Bilbao, Sevilla, Marsella y puntos intermedios.

CABO CREUX.

saldrá el Jueves 2 de Junio, á las cuatro de la tarde, para Huelva, Vigo, Villagarcía, Carril, Coruña, Ferrol, Rivaudo, Gijon, Santander y Bilbao.—El vapor

CABO TRAFALGAR

saldrá el Viernes 3 de Junio, á las siete de la mañana, para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella.

Rebaja en los precios de pasaje para Algeciras.

CABO PEÑAS,

saldrá el viernes 3, á las cuatro de la tarde, para Vigo, Villagarcía, Carril, Coruña, Ferrol, Rivaudo, Gijon, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayonne y Burdeos.

Para fletes, pasaje, etc., dirigirse á José de la Viesca, Murguía 19.

VAPORES DE OLAVARRIA, LOZANO,

Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivaudo, Gijon, Santander y Bilbao.—El vapor español.

CIFUENTES,

su capitán D. F. Vigil, saldrá el Jueves 2 de Junio, á las cuatro de la tarde. Admite carga y pasajeros. Consignatarios, calle de la Aduana, números 14 y 15, R. de Sobrino y C.ª, S. en C.

COMPANÍA DE NAVEGACION LA FLECHA.

Para Ila ana, Matanzas, Santiago de Cuba, y Cienfuegos.—El magnífico y de gran porte vapor trasatlántico, GUIDO,

su capitán D. Evaristo Lacheondo, saldrá de Cádiz el Sábado 25 de Junio.

Admite carga y pasajeros. Consignatarios Sres. D. Horacio Alcon y C.ª, plaza de Castelar, núm. 15, entrada por la calle de Montañas.

VAPORES

ENTRE CADIZ Y EL PUERTO DE SANTA MARÍA Salidas del Puerto. Salidas de Cádiz.

Table with 2 columns: Salidas del Puerto, Salidas de Cádiz. JUEVES 2. 8 de la mañana. 9 de la mañana. 11 de la tarde. 2 30 de la idem. 4 de la idem. 5 de la tarde.

VIERNES 3.

Table with 2 columns: Salidas del Puerto, Salidas de Cádiz. 8 de la mañana. 9 de la mañana. 11 de la idem. 2 30 de la tarde. 4 de la tarde. 5 de la idem.

Mercado de Jerez.

Trigo, de 14'00 á 15'00 ptas. fanega.—Cebada, de 7'00 á 8'00 id.—Garbanzos, de 25'00 á 35'00 id. id.—Habas, de 11'00 á 12'00 id.—Alpiste, de 14'00 á 15'00 id.—Alverjones, de 10'00 á 11'00 id.—Maiz, de 11'00 á 12'00 id.

ALMANAQUE.

JUNIO, 30 DIAS.

Table with 2 columns: Day, Numbers. Miércoles..... 1 | 8 | 15 | 22 | 29 Jueves..... 2 | 9 | 16 | 23 | 30 Viernes..... 3 | 10 | 17 | 24 | Sábado..... 4 | 11 | 18 | 25 | Domingo..... 5 | 12 | 19 | 26 | Lunes..... 6 | 13 | 20 | 27 | Martes..... 7 | 14 | 21 | 28 |

